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VOORZITTER: de heer mr. C.G.J. Rutten, waarnemend burgemeester. 
 
GRIFFIER: mevrouw M.H.R.M. Wolfs-Corten. 
 
AANWEZIG zijn de heer F.L.J.A. Adriaens, mevrouw G.M.H. Aendekerk-Kunnen, de he-
ren A.T. van den Akker, J.J.M. Berckmans, M.S. Berdsfah, J.M. Cardinaal, H.W.J. Coo-
len, A.J. Egging, T.H.M. Halfers, J.J. Hendrikx, A.J.L. Heijmans en L.F.A. Heuvelmans, 
de dames C.J.C. Jacobs-Verstappen en W.D.H.M. Janssen-Camp, de heren A.W.P. Kir-
kels, H.P.M. Lempens, M.C.M. Lempens, H.A. Litjens en T.W.G. Meulen, mevrouw 
M.J.L.M. Nouwen-Jacobs, de heer P.J.H. Sijben, mevrouw M.M.G.J. Sonneville-Stassen, 
de heren G. Soyugüzel en J.H.F. Vossen en mevrouw M. Zaâboul. 

Tevens aanwezig de heren R.F.J.W.M. van Dooren, F.J.M. Maes en J.H.M. Peeters, me-
vrouw M.M.C.F. Stokbroeks en de heer P.J.R.L. Verheggen, wethouders, alsmede de he-
ren mr. B.J.M. Baron van Voorst tot Voorst (Commissaris der Koningin) en mr. J. Kievits 
(kabinetschef van de Commissaris der Koningin). 

AFWEZIG met kennisgeving zijn mevrouw M.H.P. Gresnigt-Raemaekers en de heren 
J.B.H. van den Boogaard, L.J. Boonen en P.P.E. Lempens. 
 
 
De voorzitter opent te 15.30 uur de vergadering met gebed en heet een ieder van 
harte welkom. Een bijzonder woord van welkom richt hij tot de speciale gasten, 
t.w. de gouverneur van de provincie Limburg en zijn kabinetschef, de heer Kie-
vits. 
 
Spreekrecht. 
 
Van het spreekrecht wordt geen gebruik gemaakt.  
 

   1. Vaststellen van de agenda. 
 
De voorzitter: Dames en heren. Ik herinner u eraan dat in de afgelopen vergade-
ring van de commissie AZ is afgesproken dat vandaag nog een dringend raads-
voorstel aan de orde zou worden gesteld, dat inmiddels op de tafels van de leden 
van de raad is gedeponeerd, en dat daarover, gezien het karakter van deze verga-
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dering, geen discussie zou worden gevoerd. Ik stel voor dat voorstel direct in te 
voegen. 
 
Aldus wordt besloten. 
 
De agenda wordt aldus gewijzigd vastgesteld. 
 

1a. Benoeming van een lid in het algemeen bestuur van de Regio Noord- en 
Midden-Limburg. 
 
Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming wordt conform het voorstel 
van burgemeester en wethouders besloten.  
 

   2. Vaststellen van de notulen van de vergadering van 11 oktober 2004. 
 
De voorzitter: Dames en heren. De heer Peeters heeft laten weten dat, anders dan 
in de presentielijst vermeld, hij wel in deze vergadering aanwezig is geweest.  
 
Met inachtneming hiervan worden de notulen vervolgens ongewijzigd vastgesteld. 
 

  3. Vaststellen van de profielschets voor de burgemeester van Weert (04 10 
202). 
 
De heer Litjens: Mijnheer de voorzitter. Het verheugt de raad dat de voorliggen-
de profielschets door het overgrote deel van de raad − en dus niet unaniem − ge-
dragen wordt. De werkwijze is als volgt geweest. Vrij kort nadat de heer Majoor 
had aangegeven na 1 oktober geen burgemeester meer te willen zijn, is het presi-
dium bijeen gekomen; voorafgaande daaraan was door de griffie het nodige werk 
verricht. In de volgende vergadering van het presidium is mede aan de hand van 
het boekje van het ministerie van Binnenlandse Zaken, ‘Bestuurscompetentie bur-
gemeesters’, nader van gedachten gewisseld en is afgesproken dat de fractievoor-
zitters een en ander aan hun fracties zouden voorleggen, waarna de fracties een 
aantal competenties die zij van belang achtten bij de griffie zouden inleveren. In 
de daarop volgende vergadering werd het presidium het snel eens over de op te 
stellen profielschets.  
Naar wij hebben begrepen, zal op 22 oktober de advertentie reeds worden ge-
plaatst en zal de reactietermijn op 12 november worden gesloten. Graag willen wij 
van de commissaris weten wanneer de door hem geselecteerde kandidaten in de 
vertrouwenscommissie tegemoet kunnen worden gezien. In dit verband zij erop 
gewezen dat Kerstmis aanstaande is en dat een aantal mensen dan op wintersport 
zal zijn. Het zou ons zeer welkom zijn indien daarover een bepaalde afspraak zou 
kunnen worden gemaakt. 
 
De heer Vossen: Mijnheer de voorzitter. Ik neem aan dat de commissaris kennis 
heeft genomen van de notulen van de vergadering van 11 oktober jl. Dat zo zijn-
de, heb ik verder niets te melden. 
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De heer Baron van Voorst tot Voorst: Mijnheer de voorzitter. Allereerst zeg ik 
u allen dank voor het feit dat u op deze dag van de week en op dit uur bijeen wilt 
komen om iets af te ronden dat vrij snel in gang moest worden gezet nadat de heer 
Majoor zijn besluit om terug te treden als burgemeester kenbaar had gemaakt.  
Op de vragen van de heer Litjens zal ik direct uiteraard ingaan, maar met uw 
goedvinden wil ik graag eerst even enkele onderdelen van de profielschets met u 
doorlopen, te beginnen met wat daarin is vermeld over het profiel van de gemeen-
te. Door enkelen uwer is in de vergadering van 11 oktober al geconstateerd dat dit 
onderdeel van de profielschets uitvoeriger is dan het geschetste profiel voor de 
burgemeester zelf. Dat neemt niet weg dat ik het, ook ten behoeve van kandidaten 
die overwegen te reflecteren, nuttig vind een beeld te hebben van de manier waar-
op de gemeente zichzelf ziet. Mijn oog is ook even gevallen op het feit dat u de 
gemeente wilt profileren als liggend aan een internationale spoorlijn, maar dat la-
ten we nu maar even zo! Wat ik in de objectieve beschrijving van dit onderdeel 
niet specifiek heb aangetroffen is een aanduiding van bepaalde knelpunten, hetzij 
puur inhoudelijk-beleidsmatig, hetzij in de manier waarop u als gemeentelijke po-
litieke organen functioneert. Een kandidaat die deze passage doorleest zal zijn oog 
ongetwijfeld ook laten vallen op de heel smalle meerderheid die politiek gespro-
ken in deze raad bestaat, waarbij ook zal opvallen dat vrij veel fracties met een 
heel kort fractieberaad kunnen volstaan.  
Op pagina 4 wordt onder het kopje ‘Taken en rol van de burgemeester’ veiligheid 
als speerpunt van het gemeentelijk beleid aangemerkt. Mag ik dat zo interpreteren 
− en die vraag stel ik even kijkend door de bril van iemand die overweegt te solli-
citeren −, dat veiligheid hier ook is bedoeld als integrale veiligheid, met andere 
woorden: dat veiligheid niet alleen een kwestie is van politiezaken en openbare 
orde, maar dat u van de burgemeester ook verwacht dat met de betrokken wethou-
ders actief van gedachten zal worden gewisseld over veiligheid voor zover die te 
maken heeft met bestemmingsplannen, verlichting, drop outs in scholen, jongeren 
die aan de verkeerde kant terecht dreigen te komen, verkeersveiligheid, enz.? 
Voor een burgemeester kan het dat alleen maar interessanter maken, maar los 
daarvan is het ook beleidsmatig alleen maar goed dat de veiligheid zo integraal 
mogelijk wordt benaderd.  
Het heeft niet zoveel zin de passage onder ‘Functie binnen college’ met u te be-
spreken, omdat dit straks een kwestie zal zijn van de nieuwe burgemeester met 
zijn wethouders, maar over zijn rol als sparringpartner voor de overige collegele-
den wil ik nog wel kort iets zeggen. Ik neem aan dat dit een reflectie is van wat u 
in de aanloopprocedure naar deze profielschets vanuit het college hebt gehoord: 
de bereidheid om over en weer voor elkaar open te staan en elkaar over en weer 
tot steun te zijn.  
Komend bij het onderdeel ‘Dualisme en voorzitterschap raad’ moet ik zeggen dat 
ik zojuist even mijn oren spitste toen de voorzitter een bepaald raadsvoorstel aan 
de orde stelde en daarbij opmerkte dat daarover geen discussie nodig was, gege-
ven de aard van.... Ik verwachtte even dat hij zou zeggen ‘gegeven de aard van de 
raad’, maar het bleek op de aard van deze bijeenkomst te slaan! Waar ik hier lees 
dat de voorzitter ruimte dient te geven aan interrupties en het duale debat tussen 
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de fracties ‘zonder de tijdsduur van de raadsvergaderingen uit het oog te verlie-
zen’, meen ik dat bij u wel het besef leeft − en dat is mij ook wel gebleken toen ik 
enkele weken geleden met enkelen uwer sprak − dat de methodiek van werken 
voor enige verandering, lees: verbetering − maar dat is subjectiever −, vatbaar is. 
Daarbij kunt u zich afvragen wat u in de raad wenst te behandelen, wat in de 
commissies, wat op een heel andere manier ook buiten commissies kan worden 
afgedaan, hoe een raadsvergadering zelf zo interessant mogelijk kan worden ge-
maakt voor de burgers die een en ander willen volgen en hoe het beeld kan wor-
den uitgestraald dat ook een overheid een efficiënt werkend lichaam is. In deze 
alinea lees ik, al moet ik toegeven dat het een beetje hineininterpretieren mijner-
zijds is, dat ook u het goed vindt om op de weg waartoe u samen de wens hebt 
uitgesproken ook met de nieuwe burgemeester voort te gaan. 
Veel van wat de profielschets bevat is niet voor tegenspraak vatbaar en is voor een 
groot deel zelfs redelijk vanzelfsprekend, wat niet betekent dat het daarom minder 
belangrijk is. Consequentie is wel dat dit deel van de profielschets redelijk alge-
meen is. De heer Litjens gaf zojuist aan dat bij het opstellen van de profielschets 
het boekje van Binnenlandse Zaken is gehanteerd waarin allerlei competenties e.d. 
zijn aangegeven. Op zichzelf lijkt mij dit een goede handleiding, niet alleen nu 
voor de raad, maar straks ook voor de vertrouwenscommissie. Daar staat wel te-
genover dat het profiel daardoor op een aantal punten minder scherp is dan het 
oude type profiel, waarin vaak wat meer accent werd gelegd op bijvoorbeeld spe-
cifieke ervaringen van de burgemeester, zoals de wens dat hij/zij economisch, fi-
nancieel of bestuursrechtelijk onderlegd was, afhankelijk van de knelpunten die 
men voelde in een gemeentelijk beleid. Soms werd ook de wenselijkheid uitge-
sproken, of juist niet, dat iemand ruime ervaring had in de politiek of het openbaar 
bestuur, managementervaring, en werden zaken genoemd als politieke kleur, leef-
tijd en geslacht; overigens heb ik begrepen dat het laatste in dit geval bewust bui-
ten beschouwing is gelaten. Ik zeg niet dat deze elementen nu wel zouden moeten 
worden opgenomen, maar als fracties − niet noodzakelijkerwijs de hele raad − 
hierover bepaalde opvattingen hebben, is het voor mij wel nuttig die te kennen als 
ik straks een selectie moet maken.  
In uw raadsvergadering van 11 oktober jl. zijn enige amendementen ingediend en 
is met name de woonplaats van de burgemeester ter sprake gekomen, waarin ik de 
brede wens heb bespeurd dat de burgemeester in de gemeente woonachtig zal zijn. 
Wel moet ik erop wijzen dat de termijn waarbinnen dat zou moeten gebeuren aan 
de vooravond van de verwachte systeemwijziging die zou moeten leiden tot een 
gekozen burgemeester, is aangepast. Het komt erop neer dat het begin van het 
aanbreken van de wettelijke termijn van één jaar is opgeschoven tot het moment 
waarop het systeem van de gekozen burgemeester wordt ingevoerd, zijnde, naar 
nu nog altijd wordt verwacht, maart 2006, zodat in maart 2007 de bijl zou vallen. 
Intussen zal het kandidaten die willen solliciteren wel duidelijk zijn dat bij u de 
wens bestaat dat de burgemeester hier eerder komt wonen. Ik zou me echter kun-
nen voorstellen dat een burgemeester op zichzelf wel de wens heeft om hier te 
komen wonen, doch elders een huis heeft dat hij, rekening houdend met de moge-
lijkheid dat hij binnen een jaar politiek gesproken weer aan de boom zal hangen, 
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niet direct zal willen verkopen. Wellicht ware het daarom te overwegen hem of 
haar een handreiking te doen in de vorm van een overbruggingsperiode of een tij-
delijk iets, juist met het oog op dit speciale wettelijke regime.  
Inmiddels hebt u al besloten af te zien van het houden van een referendum. Bij 
andere gelegenheden heb ik al eens beargumenteerd waarom ik van mening ben 
dat u daarin gelijk hebt. Daarentegen hebt u wel de mogelijkheid opengehouden 
van een assessment en ook dat lijkt me verstandig.  
Komend bij de vragen van de heer Litjens over de procedure, kan ik het volgende 
melden. Of vrijdag 22 oktober, of, als dat niet meer haalbaar blijkt te zijn, maan-
dag 25 oktober zal de advertentie in de Staatscourant verschijnen, met een 3 we-
ken-termijn, zodat rond 20 november de sollicitaties bij mij binnen zullen moeten 
zijn. Het hangt van de hoeveelheid af of het dan zal lukken − wat ik in ieder geval 
wel wil proberen − de zaak mijnerzijds vóór Kerstmis af te ronden. Als u in ver-
band met vakantieplannen vóór Kerstmis nog een datum wilt prikken, al is het 
maar tentatief, kan de griffier dat heel binnenkort samen met de heer Kievits kort-
sluiten. In de Kerstvakantie zullen niet alleen sommigen van u, maar mogelijk ook 
kandidaten weg zijn, zodat u waarschijnlijk pas in januari mensen zult kunnen 
ontvangen. Als het een beetje meezit, maar dat hangt af van de beschikbaarheid 
van mensen, zou de raad dan eind januari de bevindingen van de vertrouwens-
commissie kunnen behandelen. Vervolgens zal uw aanbeveling naar de minister 
gaan en langs een parallelcircuit ook nog één met mijn bevindingen. De minister, 
zeker deze, heeft geen carnavalsvakanties, maar dat wil niet zeggen dat hij in die 
dagen ook meteen kandidaten zal kunnen ontvangen. Ik hoop echter wel dat dat in 
de loop van februari zal kunnen gebeuren. Het moet echt allemaal meezitten, wilt 
u hier half maart over de nieuwe burgemeester kunnen beschikken, maar mijn 
streven is er wel op gericht. Allerlei andere zaken die besproken moeten worden 
over de verdere gang van zaken wil ik graag met de vertrouwenscommissie door-
nemen op het moment dat ik haar ontvang. 
 
De heer Coolen: Mijnheer de voorzitter. Wat de gouverneur heeft gezegd over de 
opmerking die u aan het begin van deze vergadering hebt gemaakt zou voor een 
niet-ingewijde ook een compliment kunnen inhouden... 
 
De voorzitter: Zo heb ik het ook beschouwd! 
 
De heer Coolen: Dank u!  
De gouverneur heeft zojuist geconstateerd dat in deze raad een krappe politieke 
meerderheid bestaat en dat is juist, althans op dit moment. Wij willen echter een 
burgemeester voor de toekomst en zullen dus niet gaan zoeken naar iemand die 
alleen maar in deze constellatie zou kunnen opereren, netwerken en verbinden. 
Het is vooral van belang de blik naar de toekomst te richten. 
De opmerking die de gouverneur over veiligheid heeft gemaakt is de CDA-fractie 
heel goed bevallen. Het is inderdaad de bedoeling de dwarsverbanden in de gaten 
te houden, de integrale veiligheid in onze gemeente te bevorderen en daardoor 
ook het woongenot en het woonklimaat in Weert zo optimaal mogelijk te krijgen. 
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Dat de profielschets redelijk algemeen is gesteld, is juist, maar kijkend naar de 
profielen die worden beschreven voor andere bedrijfstakken is het mijns inziens 
niet zo vreemd dat wij tot een tamelijk algemene schets zijn gekomen. Dat neemt 
niet weg dat de CDA-fractie prijs stelt op iemand met bestuurlijke ervaring, een 
krachtig figuur die, als het erin zit, langer dan één periode zijn werk in Weert wil 
doen samen met ons.  
De woonplaats hebben wij expliciet buiten de profielschets gelaten. Namens de 
hele raad sprekend kan ik zeggen dat wij het met opzet hebben willen laten bij de 
bepaling in de wet, omdat wij op voorhand geen beperkingen willen opleggen aan 
bepaalde mogelijkheden en willen voorkomen dat kandidaten niet zouden willen 
reflecteren als die wens er wel met name in was genoemd.  
Voorts verheugt het ons dat de gouverneur ons tegemoet wil komen in de proce-
dure, want wij willen slagvaardig en snel een nieuwe burgemeester.  
Tenslotte wil ik nog eens benadrukken dat mijn fractie van opvatting is dat de 
raad het primaat heeft en dat de burgemeester mee mag doen als netwerker en 
verbinder. 
 
De heer Heuvelmans: Mijnheer de voorzitter. Met betrekking tot de woonplaats-
vereiste willen wij inderdaad, zoals de heer Coolen al opmerkte, enige ruimte la-
ten, omdat dat jegens kandidaten alleen maar fair is. Aan de andere kant mag het 
voor kandidaten niet onduidelijk zijn dat hier wat dat betreft een open zenuw ligt 
waarmee niet gesjoemeld kan worden. Dat met het oog op de nieuwe wetgeving 
die er mogelijk aankomt enige verruiming nodig is, mag duidelijk zijn, maar dat 
wil niet zeggen dat een kandidaat niet in Weert zal moeten komen wonen.  
Vaagheid is volgens mij een probleem van elk profiel, maar kernbegrippen zijn in 
ieder geval verbinder en netwerker. Als verbinder zal hij/zij de verbindingen in-
tern moeten neerleggen en de communicatie tussen raad en college goed gestalte 
moeten geven. Wij hebben immers te maken met een duaal systeem waarin twee 
verschillende meningen bestaan die met elkaar verbonden zullen moeten worden. 
De burgemeester zit er net midden in en zal dus een rol als verbinder moeten spe-
len. Iemand die dat kan brengt partijen bij elkaar en dat is een belangrijke rol.  
Ook de rol van netwerker is voor Weert heel belangrijk, want Weert bestaat al een 
aantal honderden jaren en doet qua grootte best mee met andere gemeenten, maar 
staat niet op het netvlies van een ieder. Uit een tweetal onderzoeken is onlangs 
gebleken dat Weert de prettigste woongemeente en de beste bedrijvengemeente is 
van Limburg. Je zou verwachten dat de provincie zo’n gemeente dan doodknuf-
felt, omdat er in het belang van Limburg heel veel te halen valt, maar eigenlijk 
merken we daar nauwelijks iets van. Misschien ligt dat voor een deel aan de pro-
vincie, maar het ligt natuurlijk ook aan ons, want we zijn blijkbaar niet in staat de 
netwerken op te bouwen die nodig zijn om dit belang dat de gemeente heeft voor 
Limburg volledig uit te buiten. In die zin komt ook ervaring om de hoek kijken. 
Onze fractie is van mening dat de nieuwe burgemeester in ieder geval met ge-
meenten van deze grootte en met de provincie als gelijkwaardige gesprekspartner 
moet kunnen handelen. Wij denken dan eerder aan een bestuurder die op ander 
niveau ervaring heeft opgedaan en geen problemen heeft met gemeenten van deze 
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omvang; het is niet een leerstap voor hem/haar, maar iets wat erbij zou kunnen, 
het is gewoon een ander werkveld waarin hij/zij gaat werken. In die zin zijn we op 
zoek naar een burgemeester die bestuurlijk op hoger niveau ervaring heeft opge-
daan en nu wel eens een ander type functie wil bekleden.  
 
De heer Kirkels: Mijnheer de voorzitter. Over de woonsituatie van de toekomsti-
ge burgemeester is mijns inziens inmiddels wel voldoende gezegd en bij wat de 
heer Heuvelmans zojuist heeft opgemerkt over het begrip ‘netwerker’ kunnen we 
ons geheel aansluiten. De VVD-fractie wil graag bevestigen dat zij met het begrip 
‘coördinerend portefeuillehouder’ denkt aan een coördinerend bestuurder die hier-
in portefeuille-overspannend werkt. Graag wil ik nog opmerken dat wij verwach-
ten dat de nieuwe burgemeester met iedere coalitie die denkbaar is in deze raad 
zal weten om te gaan. Wij spreken nogmaals de wens uit dat Weert door de nieu-
we burgemeester niet als einddoel in zijn carrièreboog gezien zal worden. 
 
De heer Vossen: Mijnheer de voorzitter. De heer Heuvelmans sprak zojuist over 
een burgemeester die nu op een ander niveau werkzaam is en als het ware de 
switch zou moeten maken naar Weert. Wat ons betreft behoeft het geen ander-
soortige gemeente te zijn, maar mag het ook een totaal ander werkveld zijn, zij het 
wel bestuurlijk gerelateerd. Het sluit aan bij de wens die ik eerder heb uitgespro-
ken, en ook in een amendement neergelegd, om de denkkaders te doorbreken. 
Bij een netwerker denken wij zeker ook aan iemand die op landelijk niveau de 
weg weet te vinden en daar voor Weert paden kan effenen.  
Tot slot ben ik het geheel met de heer Kirkels eens dat de burgemeester niet ie-
mand moet zijn die Weert als laatste station ziet. Het hoeft niet per se iemand te 
zijn die twee perioden blijft, maar wel iemand die na Weert nog een ander uitzicht 
heeft. 
 
De voorzitter: En dan anders dan de VUT, begrijp ik! 
 
De heer Litjens: Mijnheer de voorzitter. De gouverneur vroeg zich af of er nog 
knelpunten in Weert zijn en ik kan hem verzekeren dat die er inderdaad zijn, en 
wel op het gebied van de financiën − daarin zal Weert overigens niet alleen staan 
−, maar wij zijn ontzettend hard aan het werk om de gaten die zijn ontstaan te 
dichten.  
Over het functioneren van de raad wil ik graag nog het volgende te berde brengen. 
Over dat onderwerp hebben we het al gehad toen we bij de gouverneur op bezoek 
waren en in de waarnemend burgemeester hebben wij in dit opzicht een mede-
stander gevonden. De fractievoorzitters hebben in feite gevraagd hun  de spiegel 
voor te houden en ik moet zeggen dat de waarnemend burgemeester dat heel goed 
heeft opgepakt. Wij hopen dan ook dat het bedje voor de nieuwe burgemeester op 
dat gebied gespreid zal zijn als hij aantreedt.  
 
De voorzitter: Als u zo tevreden bent over mij bent, begrijp ik niet waarom u zo 
aandringt op het snel vervullen van de vacature! 
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De heer Heuvelmans: Dat doen we ook niet, de gouverneur wil het! 
 
De voorzitter: Hij wil het natuurlijk voor zijn afscheid geregeld hebben! 
 
De heer Heuvelmans: Overigens wil ik nog graag iets zeggen over de leeftijd van 
de burgemeester, nu ik verschillende sprekers heb horen betogen dat het niet ie-
mand mag zijn die aan het eind van zijn carrière staat. Een krasse knar die nog een 
laatste keer wil flitsen is net zo sterk als een jonge die nog carrière wil maken! 
 
De voorzitter: En daarbij kijkt u mij aan, zie ik! 
 
De heer Baron van Voorst tot Voort: Mijnheer de voorzitter. Mijn reactie kan 
kort zijn, want ik geloof niet dat het zinvol is de zaken die helder zijn nog eens te 
becommentariëren.  
De heer Heuvelmans ontlokt mij, volgens mij niet de eerste keer in deze zaal, een 
reactie naar aanleiding van zijn opmerkingen over de manier waarop Weert zich-
zelf profileert en aan de weg timmert. Weert is gelegen in een regio waar de han-
den uit de mouwen worden gestoken en waar hard wordt gewerkt, maar waarbij, 
in tegenstelling tot sommige andere hoeken van de provincie, niet meteen de vlag 
wordt uitgehangen. U legt een zekere bescheidenheid aan den dag, om het zo 
maar even te noemen, waar anderen wat meer aan deuren rammelen. Dat mag er 
echter niet toe leiden dat de positie van Weert ondergeschikt gemaakt zou worden 
aan andere. Dat is gedeeltelijk een taak voor het provinciaal bestuur, maar zeker 
ook voor u en uw bestuurderen. Overigens is de komende weken een overleg ge-
pland met de colleges van Weert en omliggende gemeenten, waarin heel open 
over dit soort zaken zal worden gesproken. 
De heer Coolen heeft opgemerkt dat de nieuwe burgemeester niet alleen met de 
huidige coalitie te maken zal krijgen, maar wat de CDA-fractie betreft een paar 
perioden zal mogen blijven. Het zal een nieuwe burgemeester ongetwijfeld als 
muziek in de oren klinken, maar daarmee zijn de plannen van de heer De Graaf 
met de nieuwe wetgeving nog niet van tafel!  
 
De heer Coolen: Maar hij heeft ze ook nog niet óp de tafel! 
 
De heer Baron van Voorst tot Voort: Daar hebt u ook gelijk in! 
De opmerking die is gemaakt over ‘het laatste station’ van de burgemeester deed 
mij even denken − al past dat misschien niet helemaal bij de ernst van deze verga-
dering − aan de uitvaartondernemingen waarmee déze burgemeester zich bezig-
houdt, zoals ik gisteren kon vernemen!  
Al met al geloof ik dat de opmerkingen die door u naar voren zijn gebracht aan de 
hand van een paar vragen mijnerzijds zeker nuttig zullen zijn voor de kandidaten, 
en dat zal helemaal het geval zijn als de notulen van deze vergadering beschikbaar 
komen. De profielschets is nu bekend en zal ook bij ons op de website worden ge-
plaatst, maar het lijkt me zeker ook aan te bevelen de notulen van deze en de vori-
ge vergadering ter beschikking te stellen aan degenen die dat willen, omdat daarin 
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een wat verdere inkleuring aan het profiel wordt gegeven, waardoor kandidaten 
beter in staat worden gesteld zich goed voor te bereiden.  
U, voorzitter, sprak zojuist over ons beider vorderende leeftijd. Ik mag niet uit-
sluiten dat dit de laatste vacature is die ik zal begeleiden, zonder dat overigens 
met zekerheid te durven zeggen, want het wil wel eens gebeuren dat hier of daar 
plotseling een mutatie ontstaat, maar ik zal deze procedure in ieder geval met alle 
zorgvuldigheid en voortvarendheid aanpakken. Verder verheug ik me op de ont-
moeting met de vertrouwenscommissie zo tegen de Kerst, om de vaart erin te 
houden. 
 
De voorzitter: Dank u zeer, meneer de gouverneur.  
Dames en heren. Alvorens u voor te stellen de profielschets vast te stellen, zeg ik 
de gouverneur en zijn kabinetschef graag dank voor de openhartige wijze waarop 
met ons dit gesprek is aangegaan. Ik ben erg blij dat thans een redelijk unaniem 
profiel voorligt, want dat getuigt van kracht en dat is heel belangrijk. Ook de op-
merkingen die de gouverneur heeft gemaakt waren van zeer groot belang, met 
name die over de internationale spoorweg vond ik ijzersterk! Ik wens de raad en 
de gouverneur het beste toe bij de verdere voortgang van deze procedure waarbij 
ik zelf maar zeer bescheiden en op afstand betrokken ben. De vertrouwenscom-
missie gaat nu het werk doen, onder voorzitterschap van de heer Litjens. Later zal 
de raad weer bijeen komen om de bevindingen van de vertrouwenscommissie te 
bespreken en daarbij wens ik u veel succes. 
Dit gezegd hebbend, stel ik u voor de profielschets nu vast te stellen. 
 
Aldus wordt besloten. 
 

* 
 
De voorzitter sluit te 16.07 uur de vergadering met gebed. 
 
De griffier,    De voorzitter 
 
 


